



## A közeljövőben tovább folytatódik az útfelújítási program Befejeződött 15+1 útszakasz felújítása

Az elmúlt napokban fejeződött be az a beruházás, melynek keretében összesen 15 utca és útszakasz újult meg városunkban. A kivitelező társaság 42 ezer négyzetméteren cserélte le az útburkolatot, emellett 5 ezer négyzetméternyi járdát is felújítottak.

Az 5 millió euró összegű felújítás során a város régi adóságait is törlesztette, hiszen régóta kért lakossági kéréseknek is eleget tett. A mostani beruházás már a második ilyen jellegű, egyszerre több utca felújítását célzó program volt városunkban, melynek kivitelezője az Eurovia SK vállalat volt. A költségek finanszírozását a város beszállítói hitellel oldotta meg.

– Ez azért is fontos, mert a következő tíz évre garanciát ad a kivitelező. Így nemcsak új utak szolgálják majd a polgárok kényelmes és biztonságos közlekedését, de az elkövetkező tíz évben a várnak nem lesz olyan dolga, hogy kátyúzásra vagy más javításra kellene költenie. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a városnak 10 év alatt, fokozatosan kell kifizetnie a felújítás költségeit a kivitelező cégnek, és 10 éves garanciát is vállaltak. Vagyis ha az



elkövetkező években úthibák keletkeznek a felújított szakaszokon, azokat kötelesek kijavítani saját zsebből – nyilatkozta lapunknak Keszegh Béla polgármester.

A beruházás során az alábbi 15 utca és útszakasz újult meg: Az Augusztus 29. utca a Singellőben, a járdákkal együtt. A Villanytelepi út Vág felőli szakasza, a csárdától a spiccig. A Szent János utca a Temető sor egy szakaszával a VII-es lakótelepen. A Tó utca és Mély utca a parkolókkal együtt. A Platánfa sor az Erzsébet szigeten. A Nárcisz utca Órsújfalun. A Várút városi művelődési központ előtti szakasza. A Barátság utca VII-es lakótelep felőli szakasza. A Belső körút a Sport utcától a Dohány utcáig. Az Esztergályos utca az I-es lakótelepen. A

Duna utca a belvárosban, a járdákkal együtt. A Belső körút, a Villanytelepi út és a Dohány utca kereszteződése. A Kertekalja utca Órsújfalun. Az Erdő utca a Singellőben. A Barátság utca és az E. B. Lukács utca kereszteződése, az ún. KOMVaK-os körforgalom.

A város önkormányzata a közeljövőben tovább kívánja folytatni az útfelújítási programot.

– Az eddigi két útfelújítási csomaggal és még a párhuzamosan zajló útfelújításokkal összesen 38 fölé ért a felújított utcák száma városunkban. De még mindig vannak utcák, amelyek felújítása ránk vár. Már elkezdtük a következő csomag előkészítését, egyeztetve a közműhálózatok szolgáltatóival – mondta el Keszegh

Béla polgármester.

A város a saját pénzügyi forrásai mellett, pályázati pénzeket is felhasznál a városi utak felújítására.

– Ennek látható példája Harcsás, ahol a roma közösségek támogató projektekkel merítettünk pénzt és több mint 430 ezer eurót kaptunk. Nemcsak a roma közösség él ott és ez az 1,2 km-es szakasz másokat is szolgál. A felújított útszakaszok nemcsak új a felülete, de szélesíteni is tudtuk, így lényegesen javultak a közlekedés körülményei. Azt szeretnénk elérni, hogy Komárom úthálózata olyan legyen, ami méltó a városhoz és minőségi utakon tudjanak a komáromi polgárok közlekedni – mondta el Keszegh Béla polgármester.

## A parlamenti választásokon induló politikai pártok figyelmébe

A Komáromi Lapok szerkesztősége fizetett politikai hirdetés keretében lehetőséget biztosít a 2023. szeptember 30-án sorra kerülő parlamenti választásokon induló politikai pártoknak, hogy a széles nyilvánossággal is megismertethessék programjukat és elképzelésüket.

A Komáromi Lapok a választások időpontjáig még három alkalommal jelenik meg: július 27-én, augusztus 24-én és szeptember 21-én. A hirdetési felületeket a beérkezett megrendelések sorrendjében tudjuk biztosítani, így arra kérünk minden érintett felet, hogy a kl@komarno.sk e-mail címen időben jelezze hirdetési szándékát. Az újság felületén lehetőség van klasszikus politikai hirdetés, vagy PR cikk megjelentetésére is.

### A politikai hirdetések megjelentetésének árjegyzéke

1/1 újságoldal	mérete: 273x365 mm	ára 600 €
1/2 újságoldal	mérete: 273x180 mm	ára 300 €
1/4 újságoldal	mérete: 134x180 mm	ára 150 €
1/8 újságoldal	mérete: 134x88 mm	ára 75 €

### További szabványos felületeink

41x88 mm vagy 88x41 mm	ára 50 €
41x180 mm vagy 180x41 mm	ára 80 €
88x88 mm	ára 80 €
88x180 mm vagy 180x88 mm	ára 150 €
88x365 mm vagy 365x88 mm	ára 280 €

A feltüntetett árak tartalmazzák az ÁFÁ-t. A politikai hirdetésekkel kapcsolatos bővebb tájékoztatással a 0908 787 173-as telefonszámon szolgálunk.

## Több száz új parkolóhely épül városunkban

Több száz új parkolóhely épül idén Komáromban, ezek többségét a városi költségvetésből fedezik. A helyi vállalkozók is nyitottak arra, hogy finanszírozzák a parkolóhelyek kialakítását közterületeken, amelyeket aztán bárki használhat a jövőben.

A képviselő-testület az elmúlt időszakban megtartott ülésein összesen 300 ezer eurót hagyott jóvá parkolók létesítésére. A város az új parkolási rend előkészítésével felmérte, hol tapasztalható a legnagyobb a hiány, így ezeken a helyeken épülnek majd az új parkolók.

A Belső körúton, a Vág-hídtól kezdődően mindkét oldalon, három különböző helyen nagyjából 30 parkolóhelyet alakítanak ki. Az Aranyember utcájában, a VII-es lakótelepen 21-et, az Eötvös utcával párhuzamosan, a toronyházak és a temető fala között, Selye u., Klapka Gy. u., Felnyitható híd, Kertész u., Štefánik tér, Határőr u., Lehár u., Kapitány u., Kossuth tér, Pozsonyi út a felüljáró alatt, Gútai sor, Komenský u., Nagyér sor, Víz u., VI/1-es lakótelep a tömbházak között, Polgár u., Fürdő u., Szent János u., VII-es lakótelep a tömbházak között, Kavaai városrész.

Ez utóbbi helyen egy külön bekötőutat is kiépítenek, mely az újonnan létesülő parkolókhöz vezet majd. A parkolóhelyek zúzott köves megoldással és szegélyekkel épülnek.

– Egyrészt azért, mert nem szeretnénk mindent lebetonozni, mert úgy nem folyik el az esővíz, a zúzott kő viszont átereszt. Másrészt ez a megoldás gyorsabban kivitelezhető és egyszerűbb az engedélyeztetése. Egyetlen kivétel akad, ahol aszfaltozott parkolóhelyek lesznek, az pedig a Belső körút Vág-hídhöz közel eső részén – tájékoztatta lapunkat Keszegh Béla polgármester.

A város ezen kívül pályázati támogatások felhasználásával kíván 22 parkolóhelyet kialakítani a Tó utcában. Az önkormányzat a Környezetvédelmi Alaphoz nyújtott be kérelmet, jelenleg még tart a pályázat elbírálása.

– A közeljövőben akár további több száz új parkoló is létesülhet úgy, hogy közben nem kell erre a városi kasszából költeni. Jelenleg több komáromi vállalkozóval is zajlik az egyeztetés arról, hogy saját beruházással, közterületen építsenek ki új helyeket. Ezeket a későbbiekben bárki ingyenesen használhatná, ugyanakkor a vállalkozóknak is érdekében állna ezek kialakítása – árulta el a polgármester.

A közös összefogásnak köszönhetően így a II-es lakótelepen, a Singellőben és a belvárosban is épülhetnek ilyen formában parkolók.

## Akár 50-80 százalékos megtakarítást is elérhet a város

## Másfél milliós fejlesztés a közvilágításban



A közeljövőben mintegy másfél millió euró értékben korszerűsítik városunk közvilágítását és egyes komáromi intézmények világítását. A jelentős befektetésnek köszönhetően helyenként akár 80 százalékos megtakarítást is elérhet a spórolás mértéke és az intézményekben is jelentős megtakarítás várható. A város néhány külterületén a spórolás miatt az éjszakai órákban szünetelt a közvilágítás, de az új, takarékos villanyégők felszerelésével újra, egész éjszaka működhet majd.

A képviselő-testület dön-

tése alapján Komárom város előnyös, hosszú távú hitelből (a 20 éves futamidejű hitel kamata 0,1 százalék) korszerűsíti a közvilágítást. A beruházás legnagyobb része a közvilágítást érinti, de a világítás teljes felújítása valósulhat meg az iskolákban, az óvodákban, a tornatermekben, és további városi fenntartású épületekben és sportklubokban.

A közvilágítás korszerűsítésénél a legtöbb utcában a lámpafejek cseréje történik meg, de a Rákóczi utcán és a bekötő utakon az oszlopok cseréje is megtörténik.

A közvilágítás esetében az egyes körzetekben akár 50-80 százalékos megtakarítást is elérhet a város. Az új lámpafejekre több év garancia vonatkozik, így a javításokra is jelentősen kevesebbet kell majd költeni.

Az elmúlt években már elkezdődött a közvilágítás korszerűsítése, a Singellő szinte egész területén, az Erzsébet-szigeten és a néhány utcában a város a saját költségvetéséből újította fel a közvilágítást.

A közvilágítást érintő első nagy beruházási csomag közbeszerzése jól sikerült, mintegy 20 százalékos sikerült az árból lefaragni a verseny során. Az így megtakarított pénzből további utcák közvilágítása újulhat meg a keretből.

– A város közvilágítása mintegy két évtizedig jelentősen el volt hanyagolva, az elmúlt években viszont elindult a teljes felújítás. Nem

csak a fényerő lesz hatékonyabbak, de egy jelentősen eredményesebb rendszer szolgálja majd a komáromiakat – nyilatkozta lapunknak Keszegh Béla polgármester.

A közvilágítás korszerűsítésében érintett utcák listája: Petőfi u., Gazda u., Szabadság u., Duna rakpart, Eötvös u., Nádor utca – klinika, Belső körút, Órsújfalun a Fő utca és a mellékutcák, Gadóci városrész, Rákóczi u., Építők utcája, Mezőgazdasági iskola u., Gadóci út, VI-os lakótelep a tömbházak közt, Selye u., Klapka Gy. u., Felnyitható híd, Kertész u., Štefánik tér, Határőr u., Lehár u., Kapitány u., Kossuth tér, Pozsonyi út a felüljáró alatt, Gútai sor, Komenský u., Nagyér sor, Víz u., VI/1-es lakótelep a tömbházak között, Polgár u., Fürdő u., Szent János u., VII-es lakótelep a tömbházak között, Kavaai városrész.

## Városok Uniója a polgárok érdekeit képviseli

Június 8-án tartotta éves közgyűlését Zólyomban a Városok Uniója. A 61 várost felölelő érdekvédelmi szervezet Szlovákia mintegy 2 millió lakosát képviseli, a sorai közt tudva az ország legmeghatározóbb városait. A találkozón a szakmai viták mellett sor került a tisztújításra is, ahol Keszezh Bélát, városunk polgármesterét újra egyhangúan az unió egyik alelnökének választották.

A Városok Uniójának találkozójának első részében a szakmai kérdések kaptak teret. A korábbi kormányzat plusz feladatokat rakott az önkormányzatokra, ugyanakkor jelentős pénzt vett el. Ezzel közvetve a polgárok életkörülményei romlanak, hiszen az önkormányzatoknak kell gondoskodni a legtöbb olyan dologról, ami a családok napi életét érinti.

A városok érdekképviseletének legnagyobb szervezete egy új finanszírozási modellt is kidolgozott, amellyel több bevételhez juthatnának az önkormányzatok. Ezzel elsősorban a szeptemberi választások után felálló kormányt szeretnék megszólítani.

Az unió közgyűlésén sor került a tisztújításra is. Továbbra is Richard Rybníček, Trencsén polgármestere maradt a szervezet elnöke. Az alelnökök közt Keszezh Béla polgármestert is újra választották, aki többek közt Pozsony, Kassa és Besztercebánya polgármesterével látja el ezt a posztot.

## Szépül a Hetes lakótelep

**Az önkormányzat egyik fontos célkitűzése az életkörülmények javítása a lakótelepeken. Egy sikeres pályázatnak köszönhetően most egy komplex revitalizáció valósul meg a VII-es lakótelepen, de már egy másik lakótelep pályázata is beadásra került.**

A város májusban kezdte el „A komáromi belső tömbházak környezetvédelmi szempontjainak javítása” elnevezésű projekt megvalósítását. A tervezet fő célja a VII-es lakótelep tömbházak közötti területeinek megújítása a zöldfelületek létrehozásának és védelmének alkalmazásával, több mint 14 ezer m<sup>2</sup> területen. A regionális fejlesztési minisztérium közel 440 ezer euró vissza nem térítendő támogatást biztosított a projekt megvalósításához, ami a támogatható kiadások 95%-a. A támogatásnak köszönhetően megtörténik a játszótérek, sportpályák és fedett

területek revitalizációja, valamint a zöld infrastruktúra elemeinek revitalizációja is, amelyre a vegetációs időszakon kívül kerül sor.

A projekt három lakótömb körzetében lévő tér revitalizációját foglalja magába. A Seress Rezső utcában a kosárlabdapálya, a játszótér és a szabadterei fitnesszelemek kerülnek felújításra. A területen keresztül új járda épül, amely a polgárok számára biztosít majd akadálymentes közlekedést. Új útszakasz épül a Szent János utcában egy multifunkcionális játszótérrel, konténerállomással és megújulnak a burkolt felületek is. A Polgár utcában pedig új játszótér épül. A beruházást a zöldfelületek helyreállítása és új növények ültetése egészíti ki.

A projekt az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósul meg az Integrált Regionális Operatív Program (IROP) keretében.

sz

## A legeredményesebb diákokat fogadták

A Tiszti pavilon dísztermében városunk iskoláinak legeredményesebb diákjait fogadták és díjazták az önkormányzat vezetői. Az eseményen jelen voltak az alapiskolák, a középiskolák, a művészeti alapiskola és a speciális iskola tanulói, valamint a felkészítő pedagógusok.

A diákokat Keszezh Béla polgármester és Ondrej Gajdác alpolgármester köszöntötte, elismerve a diákok teljesítményét, valamint a velük foglalkozó pedagógusok munkáját. Mint elhangzott, a kitüntetett diákok nemcsak a regionális és országos versenyeken, de a nemzetközi megmérettetéseken is méltó módon, kimagasló eredmény felmutatva képviselték Komárom városát.

Minden jelenlévő diák a helyi thermálfürdőbe szóló bérletet, mozijegyet és egy a diákok által közkedvelt gyorsétterembe szóló utalványt kapott kézhez. Ezenfelül minden egyes oktatási intézmény legjobb teljesítményt nyújtott diákja a Harsányi Alapítvány díját, egy 300 eurós támogatást is átvehetett, amivel az alapítvány az eredményes tanulók tanulmányait kívánja elősegíteni és támogatni.

Meglepő eredménnyel zárult a városban kitermelt hulladék elemzése

## A háztartási hulladék 91 százaléka szelektíven újrahasznosítható

**A szelektált hulladék elszállítását biztosító Reclay Systems Kft ez év februárjában és márciusában elemezte a szelektíven gyűjtött és a kommunális hulladékgyűjtő edények töltöttségi arányát Komárom városában.**

A vállalat szándéka az volt, hogy pontos és valós áttekintést kapjon a szelektív hulladék tárolására szánt edények összetételéről, feltárja azokat a hibákat, amelyeket a polgárok követnek el a hulladékválogatás során, és azonosítsa a vegyes, kommunális hulladékba kerülő válogatható és újrahasznosítható hulladékelemek arányát. További cél, hogy ezáltal a város teljes hulladékgazdálkodási rendszere optimalizálódjon.

Reclay Systems Kft által végzett hulladékelemzés során a hulladéktároló edények kiválasztása véletlenszerűen történt az egyes lokalitásokból. A így begyűjtött hulladékot ezt követően egy kijelölt területre helyezték, ahol azt külön-külön összetevőire válogatták. Figyelmbe vették, hogy válogatható hulladékról van-e szó, vagy olyan maradék



hulladékról, amely már hasznosíthatatlan.

Az elemzés meglepő eredménnyel zárult. A vegyes, kommunális hulladékgyűjtő edények tartalmának mindössze 10%-át tette ki a válogathatatlan hulladék. A gyűjtő edényekből származó hulladék közel 50%-a biológiailag lebomló konyhai hulladék és biológiailag lebomló hulladék volt. A hulladék fennmaradó, körülbelül 40%-a további felhasználásra és újrahasznosításra volt alkalmas. Így elmondható, hogy a vizsgált hulladék 91%-át lehetett volna még tovább szelektíven gyűjteni.

Az elemzés és a megállapítások alapján a vállalat

javaslatokat állított össze a válogatás hatékonyságának növelésére, amelyek konkrét intézkedésekben és a szelektív hulladékgyűjtési rendszer kiigazításában is megmutatkoznak. A változtatások célja, hogy a hulladékválogatás átláthatóbbá és egyszerűbbé váljon a polgárok számára.

Városunkban a Harcsási úton található gyűjtőudvaron is van lehetőség a kiválogatott hulladék egyes összetevőinek a leadására. Így a gyűjtőudvarban ingyenesen leadható a papír, a műanyag, az üveg, a fémhulladék, a textília, az elektromos hulladék és a veszélyes hulladék is, mint például az akkumulátor. Emellett lehetőség

van nagyméretű hulladék leadására is, például a lomtalanított, kiselejtezett bútor- darabok vagy a nagyméretű elektromos hulladék.

– *Hiszünk benne, hogy Komáromban a tanulmány és a megtett lépések látható eredményekhez vezetnek a válogatás és az újrahasznosítás színvonalának javításában. Hosszútávú célunk, hogy támogassuk a polgárokat és az önkormányzatokat az olyan anyagok összegyűjtésében, amelyek nem terhelik a környezetet, de újrahasznosításukat követően a termelésben ismételtelen felhasználhatók* – nyilatkozta Beáta Kastlerová, a Reclay Systems kft. igazgatója.

Az önkormányzat két tételben 255 ezer eurót hagyott jóvá erre a célra

## Folytatódik a hulladéktárolóhelyek felújítása

**Az önkormányzat idei évben is kiemelt céljai közt szerepel a lakótelepi hulladéktárolóhelyek felújítása, befedése és bezárhatóvá tétele. Az idei évben erre a célra a képviselő-testület eddig 255 ezer eurót különített el, így az elmúlt években elvégzett beruházások összegével már a 850 ezer eurót is meghaladja a hulladéktárolóhelyek felújítására fordított összeg. Az idei évre tervezett helyek mellett már a következő helyek listáját is tervezi a városi hivatal.**

Az idei évben jóváhagyott 255 ezer euró kimagasló összeg, hiszen néhány más városban ezeket a kiadásokat a lakóközösségekre hárítják és nem a város fedezi. Komáromban fontos célként tűzték ki a lakókörnyezetek tisztaságát, ezért is áldoz erre kiemelt összeget az önkormányzat.

Az idén az alábbi 26 helyen valósul meg a hulladéktárolóhelyek felújítása. A Seress utcában, a Szövetkezet utcában és a Duna rakparton két helyen, a Hviezdoslav utcában, a

Csillag utcában, a Páva utcában és az Eötvös utcában három helyen, a Damjanich utcában, a Víz utcában, a Kapitány utcában, a Barátság utcában, a Szakszervezetek utcájában, a Kisér soron, a Vár utcában és a Dob utcában pedig egy helyen.

– *A felújításokat folytatjuk, a hulladékgazdálkodásra még soha korábban nem költött ennyit a város. Közös célunk egy tiszta és környezetbarát Komárom. A tárolók, gyűjtőudvar és a nemso-kára elkészülő komposztáló viszont csak úgy működik,*

*ha a polgárok is megtesznek mindent a tisztaságért. Bízom benne, hogy közösen sikerül ezt elérni* – nyilatkozta lapunknak Keszezh Béla polgármester.

Az 1,3 millió eurós beruházásból Gadócon épített komposztáló már elkészült, de még folyamatban van a beüzemeltetéssel kapcsolatos engedélyeztetés. Előreláthatólag ösztől vehetik majd igénybe a polgárok. Ennek köszönhetően évente akár 2400 tonna zöld hulladék kerül majd komposztálásra és újra hasznosításra.

## A Marianum diákszínjátzó a Jókai Napok fődíjasai

**Június 13-a és 18-a között ismét az amatőr színjátszás központjává vált városunk. Az 58. Jókai Napok öt napján tíz csoport szállt versenybe, köztük három komáromi, a GIMISZ Diákszínpad, a VISZTA Diákszínpad és a MEG+intszéplesz Diákszínpad, akik számos díjban részesültek.**

A nagy koronarablás című produkciójukkal a Marianum Egyházi Gimnázium csoportja elvitte a Fődíjat, a Legjobb rendezés díját, a Legjobb női alakítás díját, a legígéretesebb fiatal tehetségnek járó Ferenczy Anna-díjat és a Legjobb férfi mellékszereplő díját. Az

íz-ig-vérig komáromi történet pedig rendhagyó helyszínen, az Öregvárban mutatták be. módon a komáromi vár

– *Lényegében felmelegítettünk egy mirelitpizzát a fagyasztóból, egy pár évvel ezelőtti szabadulójátéknak az alapkonceptióját. És ha már a komáromi koronapás történetét dolgozzuk fel, akkor miért ne az erődbe menjünk? És tulajdonképpen az első nap, amikor oda bevittük a gyerekeket, a racionális döntés az lett volna, hogy sarkon fordulunk és kijövünk. Rettentő fárasztó volt, próbanapon 13-15 kilométereket gyalogoltunk. Tényleg nincs ott áram, víz,*

*viszont nagyon gyönyörűek az ottani terek* – nyilatkozta Tóth Gábor, az előadás rendezője, Marianum diákszínjátszócsoporthoz vezetője.

A versenyen kívül számos programot szerveztek, a résztvevők láthattak tantermi előadást, beszélgetéseket, valamint a Komáromi Jókai Színház Woyzeck című produkcióját.

– *Egy Főnix-szerű feltámadása ez a Jókai Napoknak, hiszen a tavalyi csekély versenyprodukció-mennyiség megduplázódott. Az idén tulajdonképpen tíz versenyprodukciót fogadtunk, és mindemellett nagyon sok,*

*színvonalas vendéglőadást is. A fesztiválon résztvevő csoportok valójában szinte teljesen felölelik Dél-Szlovákiát, hiszen Galántától egészen Kassáig voltak diákszínjátzóink és a felnőtt színjátzóink is gazdagították a palettát* – mondta el Bajkai Csengel Mónika szervező

A résztvevők egybehangzó véleménye, hogy mindig jó itt lenni Komáromban, a Jókai Napokon. Dícséretes, hogy még vannak diákok és felnőttek, akiknek fontos a művészet, a színház, a szép szó, és igyekeznek ezt a szeretetüket másoknak is átadni.

sz

## Évadzáró a Komáromi Jókai Színházban

Megtartotta évadzáró társulati ülését a Komáromi Jókai Színház, amelyen Gál Tamás direktor és Varga Emese, a színház művészeti vezetője foglalta össze a 2022/2023-as évad jelentős eseményeit.

Varga Emese elmondta, hogy ősszel némi félelemmel vágtak neki az ünnepi, 70. évadnak, hiszen a covidos évek után szűkös forrásokból kellett kihozni, amit lehetett, és felmerült, hogy mindez a jubileum fényében nem lesz-e végül kevés. Aztán menet közben több kezdeményezés is beért, sikeresnek bizonyultak azok az események, amelyeknek nem volt előzménye a színházban, és a „testvérszínházak” vendéglőadásait is örömmel fogadta a közönség. Egyebek mellett ennek köszönhetően sűrű, kiteljesedett évadot zárhatott a Jókai Színház.

Az ünnepi évadban 158 előadást játszott a színház, ebből 130 saját produkció volt. Az előadásokra 39 404 néző vásárolt jegyet. Gál Tamás igazgató a bérletekkel



kapcsolatban elmondta, hogy az elmúlt három évben, amióta átvette a színház vezetését, három új nagyszínpadi bérletet sikerült megszervezni. A Mikszáth bérletet a távolabbi régiókból érkezőknek, a Csemadok bérletet (a kulturális szervezet országos tanácsával együttműködve), a legújabb pedig a most induló Selye János Egyetem bérlet – a felsőoktatási intézmény hallgatóinak és oktatóinak.

A színház igazgatója röviden néhány fontosabb műszaki, szervezési kérdésről is beszámolt. Mint mondta, több évtized után rendezni tudták a műhely helyzetét, amely eddig a megfelelő engedélyek nélkül működött, új raktárt szereztek, befejeződött a színházépület összes ablakának a cseréje, a megye támogatásával előkészítették a teljes tetőcserét. A tervek szerint rövidesen az összes reflektort kicseré-

lik a nagyteremben, emellett akadálymentesítik a színházat, amely így a hazai színházak közül elsőként csatlakozott az autistabarát intézmények hálózatához is.

A Komáromi Jókai Színház művészeivel a nyári szünet után legközelebb augusztus 22-én találkozhat a közönség, amikor az Egressy Béni Városi Művelődési Központtal közösen népszerűsítik az új évad műsorát a Bérletek éjszakáján.

## Apróhirdetés

- Analóg és digitális kaputelefonok és elektromos zárrak javítása és szerelése. Tel.: 0903 289 663 vagy 0036 30 390 4577.
- Kútfúrás. Tel.: 0911/605 097.
- Lakásfelújítás és villany, víz, festés. Tel.: 0905 450 570.
- Lapostető szigetelés. Tel.: 0911 288 868.
- Szőnyegmosás. Tel.: 0940 353 630.
- Pedikűr címre is (Önnél otthon is). Tel.: 0908 761 373.
- REKOM lakásfelújítás. Tel.: 0948 622 051.
- Apróhirdetések felvétele a [kl@komarno.sk](mailto:kl@komarno.sk) címen.

## Újszülöttek

Rigó Lia Amina, Komárom; Bratská Bianka, Komárom; Matheová Rebeka, Szentpéter; Németh Naren, Komárom; Németh Boglárka, Bátorkeszi; Oršulíková Tamia, Imely; Lakatos Kevin, Nyékvárkony; Nochta Matuš, Érsekújvár; Javorka Levente, Szentpéter; Juhász Anna, Perbete; Jassa Bendegúz Steven, Tany; György Teodor, Komárom; Szabó Alex, Gúta; Čalavová Sára, Ógyalla; Istók Panka, Komárom; Téglás Kovács Ákos, Gúta; Kiss Gábor, Madar; Vörös Dominik, Keszegfalva; Babics Márk Benedek, Komárom; Takács Léna, Szogyén; Chrbík Adam, Bártfa; Atlasz Rozina, Nagymegyér; Sárközi István, Bátorkeszi; Blažkovič Dominik, Szímő; Zukerová Mia Renáta, Gúta; Lakatos Ramiz, Marcelháza; Szomolai Bertin, Nagymegyér; Mészáros Tamás, Perbete; Gröger Ferdinánd, Ógyalla; Piroš Peter, Párkány; Justyák Ádám, Naszvad; Opálková Lilien Kristína, Újgyalla; Borka Laura, Gúta; Šuba Šimon, Újgyalla; Šuranová Maja, Gúta; Varinec Daniel, Farkasd; Ferenczi Carla, Bátorkeszi; Lakatoš Ozan, Ógyalla; Lami Zsombor Csaba, Keszegfalva; Stojková Mercedes, Gúta; Molnár Nikoletta, Nagyharcsás; Antal Olivér, Dunamocs; Rác Zalán Ferenc és Rác Zsombor István, Csallóközaranos; Mohárióvá Lorina, Kurtakeszi; Brenkus Tamás, Imely; Rigóová Lucia, Újgyalla; Mišák Leo Jamal, Perbete; Szilassi Milan, Kőhídigyarmat; Döme Krisztián, Madar; Vinkovics Vivien, Keszegfalva; Faragó Noel, Lakszakállós; Berky Štefan Franko, Újgyalla; Šerešová Melissa, Bajcs; Hornáček Ines, Zlín; Téglás Zétény, Madar; Virág Noel, Gúta; Németh Ádám, Gúta; Viderman Milán, Dunamocs; Mezei Hanna, Komárom; Tóth Adina, Hetény; Veres Kamilla, Érsekújvár; Menyhárt Luca, Nyárasd; Csonka Stella, Komárom; Rumi Rebeka, Perbete; Vágai Alex, Párkány; Krištof Michael, Besztercebánya; Halász Izabella, Szímő; Végh Sofia, Bálvány; Bogner Ármán, Ógyalla; Árgyusi Misó, Gúta; Mulangi Mathias, Muzsla; Rafael Melánia Anasztázia, Bálvány; Izsák Lenke, Gúta; Pekaj Noel, Kéménd; Melicher Hajnalka, Muzsla; Adrianová Viktória, Komárom; Lőrincz Dávid, Bátorkeszi; Turczek Tamara, Szalka; Horváth Bianka, Csetény; Sikorčin Liliána Kristína, Komárom; Gyurcovics Léna, Lontó; Kalinčáková Hana, Udvard; Stanko Ladislav, Komárom; Lakatošová Mia Letti, Kava; Lakatosová Barbara, Kozárov; Lakatos Erik, Kurtakeszi; Vitko Natália, Ekel; Buzás Bence, Keszegfalva; Paulčíková Lara, Komárom; Antal Hana, Dunamocs; Kányai Boglárka, Komárom

## Házasságot kötöttek

Hencz Máté és Hralová Zuzana; Kürthy Dániel és Gáborová Lenka; Dávid Marián és Bugová Eva; Staněk Róbert és Tóth Éva; Szafian János és Jávorková Dominika; Szabó Michael mérnök és MUDr. Horváth Szofia; Takács Tamás és Pavlovičová Patrícia; Kraslan Peter és Mgr. Huszárik Angelika; Csikós Richárd és Józsová Noémi; Brath Miroslav és Škulibová Jana; Kósa Levente és László Csilla; Lévai Csaba és Matúsová Bernadeth; Molnár Márk és Kiss Kinga

## Elhunytak

A 67 éves Kocsis Attila, Komárom; a 85 éves Nagy Irma, Bogyá; a 69 éves Hagaka Karol, Komárom; a 68 éves Dedík Pavol, Bátorkeszi; a 71 éves Huszárik János, Komárom; a 94 éves PhMr. Ozábalová Klára, Komárom; a 69 éves Šinko Štefan, Hetény; az 55 éves Kuki Éva, Komárom; a 69 éves Holec Imrich, Szentpéter; a 69 éves Kovács Árpád, Nagykeszi; a 67 éves Horváth Márta, Komárom; a 66 éves Jankovics János, Komárom; a 95 éves Harantová Vlastimila, Komárom; a 86 éves Nagy László, Szentpéter; a 79 éves Škreko František, Komárom; a 72 éves Pechová Olga, Bogyá; a 78 éves Andriskin Jozef, Komárom; a 81 éves Czibor Zoltán, Komárom; a 73 éves Dobroczká Izabela, Izsa; a 65 éves Kincel Juraj, Komárom; a 79 éves id. Lengyel Gábor, Komárom; a 84 éves Szolliková Zlatica, Komárom; az 50 éves Szarka Péter, Keszegfalva; a 72 éves Kúr Veronika, Komárom; a 74 éves Pintérová Alžbeta, Gadóc; a 74 éves Csintalan Éva, Hetény; a 65 éves Magyarics Gyula, Komárom; a 76 éves Igaz Mária, Madar; az 55 éves Szócs Péter, Komárom; a 72 éves László Pál, Gúta; a 64 éves Horváth János, Komárom; a 98 éves Varga Erzsébet, Őrsűjfalu; a 74 éves Hamran Štefan, Komárom; a 81 éves Dömötör Ilona, Megyerics; a 61 éves Hrabovský Ján, Komárom; a 76 éves Panyi László, Izsa; a 88 éves Mihajlovics Katalin, Komárom; az 51 éves Moravcsík Péter, Izsa; a 73 éves Kováčová Júlia, Komárom; a 76 éves Pavol Kica, Komárom; a 87 éves Pivoda László, Őrsűjfalu; a 71 éves Vizner Vladimír, Komárom

## Öregdiákok köszöntése

Június 10-én, szombaton a komáromi Gépipari és Elektrotechnikai Szakközépiskola jeles rendezvénynek adott otthont. Vetter János mérnök iskolaigazgató üdvözlő ünnepi beszédét követően Szalai Erika mérnök igazgatóhelyettes kiváló szervezőmunkájának eredményeként 32 öregdiák vehette át a gyémánt-, 100 pedig az aranymatúra oklevelet, az iskola plakettjét, valamint az intézmény hetvenedik jubileumára kiadott évkönyvet is. Ez utóbbit lapozgatva nosztalgiaival és szeretettel emlékezhetnek a tanításra, tanáraikra és nem utolsósorban felelevenedhetnek a közösen töltött idő felejthetetlen élményei is. A rendezvényt Tóth Máténak, az iskola második osztályos tanulójának csodálatos éneke és zongorajátéka tette színesebbé, hangulatosabbá.

A komáromi Gépipari és Elektrotechnikai Szakközépiskolában évente, szinte már hagyományosan megemlékeznek az öregdiákokról. Ennek a szép hagyománynak a szellemében nyílik ki az iskola kapuja, megállítva a szárnyaló időt, felidézve az ifjúság, a diákélet gyakran feledésbe merülő, csodaszép pillanatait.

PaedDr. Tóth Katalin

## MEGEMLEKEZÉS

„Elvitted a derűt, fényt, meleget, csak egy sugarat hagytál itt az emlékedet.

Bennünk él egy arc, végtelen szeretett, amit tőlünk soha senki el nem vehet. Hiánnyodat feldolgozni nehéz, csak próbálunk élni nélküled.”

Fájó szívvel emlékezem szeretett férjemre

**NAGY Andrásra.**

Felesége és fia családjával



## MEGEMLEKEZÉS

„Elfeledni téged nem lehet, csak megtanulni élni nélküled.”



Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk halálának tizenkettedik évfordulóján

**Pézman Tibor** okleveles mérnökre.

Akik ismerték és szerették szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Gyászoló család

## MEGEMLEKEZÉS

„Lelked mint fehér galamb, csendesen messzire száll. Hiába keresünk, könnyes szemünk már soha na talál. De tudjuk, hogy a csillagok között a legfényesebb te leszel.

Utat mutatsz, mert szívünkben örökké létezel.”

Fájó szívvel emlékeztünk június 11-én halálának 3. évfordulóján

**TAKÁCS Misire (Komárom).**

Emlékét őrzik: édesanyja, szerető családjá és az ismerősök



## MEGEMLEKEZÉS

„Egy pillanat és mindennek vége. Szólni sem tudtál, hogy indulsz a messzeségbe. Maradt a nagy bánat, egy csendes sírhalom. Szerető szívekben örök gyász és fájdalom.”

Mély fájdalommal a szívünkben emlékezünk halálának 16. évfordulóján a drága gyermekre és unokára

**FÜSI Attilára, Komárom**

aki tragikus körülmények közt 21 éves korában távozott szerettei köréből. Akik ismerték és szerették emlékezzenek rá ezen a szomorú évfordulón.



Gyászoló édesapja és húga Katika férjével Gáborral

## MEGEMLEKEZÉS

„Egy szál virág, egy gyertyaszál, Egy fénykép, melyen mosolyogsz ránk. Sok emlék, ami itt maradt nekünk, Amíg élünk, Te is élsz velünk. Számunkra te sosem leszel halott, Örökké élni fogsz, mint a csillagot.”

Fájó szívvel emlékezünk június 28-án, halálának 5. évfordulóján

**FÜSI Katalinra (szül. Szalai), Komárom**

Soha nem felejtő szerető férje Tibor és lánya Katika férjével Gáborral



### A III. MeseBábos Tábor felhívása

A Komáromi Regionális Művelődési Központ a MARIANUM Egyházi Iskolaközponttal együttműködve a III. MeseBábos Tábor szervezésében nagy tisztelettel szólít meg minden magyar gyermeket, akiket érdekel a mesék és a bábok birodalma.

A tervezett napközis tábor célja, hogy magyar nyelven, játékos formában, a különféle népi mesterségek és a bábjáték művészetének bemutatásával ösztönözze azok megismerését, kipróbálását, az emberi kapcsolatok fejlesztését és az anyanyelv formálásával pedig erősíteni a résztvevők képességeit, készségeit, valamint esztétikai érzékét.

A tábor oktatója Écsi Gyöngyi, előadó, drámapedagógus és népművelő. Helyszín a MARIANUM Egyházi Iskolaközpont. Időpont: 2023. július 24 – 28., hétfő – péntek 8.00-tól 16.00-ig. Korhatár: 6 – 15 év. Részvételi díj: 100 euró. Jelentkezési határidő: 2023. július 7. A tábor résztvevőinek létszáma korlátozott, ezért a jelentkezések sorrendjében tudjuk biztosítani a részvételt. További tájékoztatás és jelentkezés: Mgr. Himpán Terézia, himpanova.osveta@gmail.com, tel.: 0918 940 648.

### Mesto Komárno, Nám. gen. Klapku 1

## vyhlasuje výberové prijímacie konanie na miesto príslušníka mestskej polície

Predpokladaný nástup do pracovného pomeru 01.09 2023

#### Kvalifikačné predpoklady a iné požiadavky:

- ukončené úplné stredné alebo úplné stredné odborné vzdelanie (maturitná skúška)
- vek nad 21 rokov
- bezúhonný občan slovenskej republiky, spoľahlivosť
- zdravotná, telesná a duševná spôsobilosť
- flexibilita, komunikatívnosť
- práca s PC
- osobnostné a morálne predpoklady pre výkon práce mestského policajta
- znalosť štátneho jazyka

#### Požadované doklady k výberovému prijímaciemu konaniu:

- riadne vyplnený osobný dotazník
- riadne vyplnenú žiadosť o prijatie do pracovného pomeru
- overená fotokópia dokladov o najvyššom dosiahnutom vzdelaní
- štruktúrovaný profesijný životopis s uvedením vlastného telefonického a elektronického kontaktu
- súhlas uchádzača so spracovaním osobných údajov pre potreby výberového prijímacieho konania podľa zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

#### Uchádzač v prijímacom výberovom konaní musí:

- absolvovať osobný pohovor s členmi prijímačej výberovej komisie previerku fyzickej zdatnosti (svoju totožnosť preukáže platným občianskym preukazom),

#### Ďalšie informácie:

- v prípade splnenia požadovaných kritérií a prijatia do pracovného pomeru absolvuje uchádzač psychodiagnostické testy.
- odborná spôsobilosť príslušníka obecnej polície sa získava absolvovaním odbornej prípravy príslušníkov obecnej polície (trvanie odbornej prípravy je približne 3 mesiace) a úspešným vykonaním skúšky odbornej spôsobilosti pred odbornou komisiou Policajného zboru SR (zákon č. 564/1991 Z. z. o obecnej polícii v platnom znení), na výkon povolania je potrebný zbrojný preukaz skupiny „C“. O vydanie zbrojného preukazu možno požiadať (v zmysle zákona č. 190/2003 Z.z. o strelných zbraniach a strelive v platnom znení) na miestne a vecne príslušnom útvere Policajného zboru SR po získaní osvedčenia odbornej spôsobilosti príslušníka obecnej polície
- úspešné absolvovanie skúšky odbornej spôsobilosti je podmienkou zotrvania v pracovnom pomere. Výnimku z povinnosti podrobiť sa skúške odbornej spôsobilosti majú uchádzači, ktorí získali vzdelanie v študijnom odbore bezpečnostná služba na strednej škole alebo na vysokej škole a Ministerstvo vnútra SR im na základe predložených dokladov vydá „Osvedčenie o odbornej spôsobilosti príslušníka obecnej polície“.
- náklady spojené s výcvikom a na získanie osvedčenia odbornej spôsobilosti sú hradené zamestnávateľom
- náklady na vstupnú lekársku prehliadku na overenie zdravotného stavu z hľadiska vhodnosti budúcej práce sú hradené zamestnávateľom
- výdavky spojené s vykonávaním psychodiagnostického testu, overovaním spôsobilosti na držanie zbrane a streliva na výkon zamestnania s lekárske vyšetrením zdravotnej spôsobilosti pre vydanie zbrojného preukazu sú hradené zamestnávateľom

Plat zamestnanca bude určený podľa § 4 zákona č. 553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov 4. platová trieda a platový stupeň podľa počtu rokov praxe.

Tarifný plat vo výške min. od 779,00,- Eur + 15% navýšenie t.j. 117€, plus príplatky nočné, sobota, nedeľa, zmennosť a osobné ohodnotenie.

Žiadosti zasielajte spolu s požadovanými dokladmi a materiálmi v zalepenej obálke s označením „Prijímacie konanie – Mestská polícia – Neotvárať!“ najneskôr do 09. 08 2023 adresu: Mestský úrad v Komárne, Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno alebo odovzdať osobne v podateľni Mestského úradu v Komárne, Nám. gen. Klapku 1 Komárno najneskôr do 09.08 2023 do 12.00 hod.

Uchádzači, ktorí splnia kvalifikačné predpoklady požiadavky vyhláseného prijímacieho výberového konania, budú pozvaní na výberové prijímacie konanie, ktorého súčasťou bude ústny pohovor a previerka fyzickej zdatnosti, a to najneskôr 7 dní pred konaním prijímacieho konania s uvedením miesta, dátumu a času výberového prijímacieho konania. Mesto Komárno si vyhradzuje právo výberové prijímacie konanie zrušiť bez nároku na náhradu výdavkov uchádzačov, ako aj právo nevybrať žiadneho uchádzača.

**Predpokladaný termín výberového prijímacieho konania je 18.08.2023**

**HAJÓMALOM FESZTIVAL**

**JÚLIUS 20-22.**  
GÚTA, VÍZIMALOM  
[www.oneticket.sk](http://www.oneticket.sk)

**BYE ALEX** **HALOTT PENZ**  
ESA SLEPP

**GESZTI** **MANUEL**

**PARNO GRASZT** x **BOHEMIAN BETYARS**  
**YAMINA** ~ **STINKY BUGS** ~ **JÓVILÁGVAN**  
**GORLO VOLKA** ~ **ARIZÓNA** ~ **SAJÓ BANDA**  
**FARKAS ATTILA JR.**

Irodalmi, közéleti, bor és gasztró programok

YE A h SIVET KULT MINOR Gúta MOL ÚJ EURÓPA ALAPÍTVÁNY

**Czafrangó Sylvia Magán Művészeti Alapiskola**

**Súkromná základná umelecká škola Sylvie Czafrangóovej**

**BEIRATKOZÁS MŰVÉSZETI ISKOLÁNKBA**

Szeretettel várjuk a beiratkozni vágyó diákokat a Czafrangó Sylvia Magán Művészeti Alapiskolába a komáromi kihelyezett tagozatunkra hétfőtől péntekig, 08:00-16:30 óráig az Európa-udvar 18 szám alatt Komáromban.

**SZÍNHÁTSZÁS TANSZAK**  
Játékos, kreatív foglalkozások, színpadi mozgás, maszkjáték, beszédtechnika, szituációs gyakorlatok, tánc, színpadi előadások

**TÁNC TANSZAK**  
Színpadi és karakter táncok, show tánc, zumba, hip-hop, tánc kiegészítő gimnasztika, jazzbalett, klasszikus tánc, balett és balett alapok, társastánc, néptánc, modern tánc

**KÉPZŐMŰVÉSZET TANSZAK**  
Rajz, festészet, grafika, szobrászat, textil, papír, üvegfestészet, kerámia, fazekaskorongozás, tűzzománc, népművészeti technikák

**ZENE TANSZAK**  
Zongora, klasszikus és elektromos gitár, furulya, fúvós hangszerek, hegedű, brácsa, nagybőgő, cselló, dob, cimbalom, népi hangszerek, citera és ének

**NAPKÖZIS KÉPZŐMŰVÉSZETI, TÁNCOS ÉS ZENEI TÁBOROK KOMÁROMBAN**

**Jelentkezni és érdeklődni a következő címen és telefonszámon lehet**  
8:00-16:30-ig munkanapokon: Európa-udvar 18., Komárom  
Tel: 0944 235 432, 035 777 15 25 • Email: szusart@gmail.com

**f** Szuš Czafrangó Sylvia [www.szusart.sk](http://www.szusart.sk)

Komáromi Kulturális

Komárňanské kultúrne

# NYÁR LETO

Júl/Július 5., szerda/streda, 17.30

Skupina **APACUKA** gyermekzenekar – koncert  
Tiszti Pavilon színpada / Amfiteáter Dôstojníckeho pavilónu

Júl/Július 7., péntek/piatok, 17.00

**Festival HASHTAGKN Fesztivál**

Fellépők: Nagy Viki és zenekara, ChaptR5,  
The Beat This, Szuperzöld

Tiszti Pavilon színpada / Amfiteáter Dôstojníckeho pavilónu

Júl/Július 8., szombat/sobota, 17.00

**Festival HASHTAGKN Fesztivál**

Fellépők: Kingfishers, No Para zenekar,  
Lawn Dogs, José LIVE

Tiszti Pavilon színpada / Amfiteáter Dôstojníckeho pavilónu

Júl/Július 14., péntek/piatok, 20.00

Bottéka – zenei terasz / hudba na terase  
Klapka tér / Nám. gen. Klapku

Júl/Július 15., szombat/sobota, 19.00

**Zsapka Attila** zenés estje

Hudobný večer **Attilu Zsapka**

Reštaurácia KLAPKA Étterem – terasz / terasa

Júl/Július 15., szombat/sobota, 18.00

**Petőfi 200**

Szarka Gyula zenekara és a Csavar Színház  
Gyula Szarka a jeho kapela, Divadlo Csavar  
Tiszti Pavilon színpada / Amfiteáter Dôstojníckeho pavilónu

Júl/Július 16., vasárnap/nedeľa, 19.00

Tanečná skupina z Izraela

**TZAFIT YOAV**

Táncsoport Izraelből

Tiszti Pavilon színpada / Amfiteáter Dôstojníckeho pavilónu

Júl/Július 19., szerda/streda, 20.00

**Derzsi György** és zenekarának koncertje  
**György Derzsi** a jeho kapela – koncert

Tiszti Pavilon színpada / Amfiteáter Dôstojníckeho pavilónu

Júl/Július 21., péntek/piatok, 19.30

**Nótár Mary** – koncert

Tiszti Pavilon színpada / Amfiteáter Dôstojníckeho pavilónu

Júl/Július 21., péntek/piatok, 19.00

**Koczkás Eszter** zenés estje

Hudobný večer **Eszter Koczkás**  
Kaviareň LOCALS Kávéház – terasz / terasa

Júl/Július 22., szombat/sobota, 19.00

**Marian Bangó** – koncert

Klapka tér / Nám. gen. Klapku

Júl/Július 22., szombat/sobota, 19.00

**Swingatlan ügynökség** – koncert

Klapka tér / Nám. gen. Klapku

Júl/Július 22., szombat/sobota, 15.00

**Fotoklub HELIOS Fotóklub** – kiállítás / výstava

Tiszti Pavilon – udvar / Dôstojnícky pavilón – nádvorie

Júl/Július 28., péntek/piatok, 19.00

**Sipos Dávid** zenés estje

Hudobný večer **Dávida Siposa**

Reštaurácia KLAPKA Étterem – terasz / terasa

Júl/Július 29., szombat/sobota, 19.00

**Berecz Péter** zenés estje

Hudobný večer **Pétera Berecza**

BOTTÉKA – terasz / terasa